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Bewerbung als Fachkraft Lagerlogistik in Ihrem Goldlager Deggendorf
Sehr geehrter Herr Aufpasser,

Herr IF = "" "Sehr geehrte Damen und Herren" "Herr IF  = "Frau" "Sehr geehrte Frau Dr. IF <> "" "Dr. " "" 
Dr. 
Klein" "Sehr geehrter Herr  IF <> "" "Dr. " "" 
Aufpasser" 
Sehr geehrter Herr Aufpasser
" 
Sehr geehrter Herr Aufpasser
,
seit 02/2017 nehme ich an einer Umschulung zur Fachkraft für Lagerlogistik bei der Donner + Partner GmbH in Deggendorf teil. Zu dieser Umschulung gehört ein sechsmonatiges Praktikum ab Oktober, in der ich meine theoretischen Kenntnisse überprüfen und erweitern möchte. Gleichzeitig möchte ich in einem Lager die praktischen Kenntnisse sammeln, die mich zu einem guten IHK-Abschluss führen und mich auf meinen zukünftigen Beruf gut vorbereiten können.

In diesem Zusammenhang habe ich im Internet gelesen, dass Sie im Moment Fachkräfte suchen. Dies möchte ich als Chance nutzen, mich Ihnen als Praktikant anzubieten. Ich weiß, dass ich derzeit nur theoretische Kenntnisse besitze und so anfangs nur einfachere Arbeiten durchführen kann. Ich weiß aber auch, dass ich schnell und umfassend alles erlernen möchte, was zu den Tagesaufgaben in Ihrem Lager gehört, um Ihrem Team schnell eine gute Unterstützung sein zu können.
Gerne möchte ich das Praktikum auch dafür nutzen, mich umfassend vorzustellen und so nach vollendeter IHK-Prüfung bei Ihnen einen Anstellungsvertrag zu bekommen. 

In meinem Arbeitsleben habe ich bisher sehr viel mit technischen Details zu tun gehabt, kann Maschinen einrichten und bedienen. Als Maschineneinrichter habe ich aber auch gelernt, mit den Mitarbeitern zu kommunizieren, d.h. Informationen aufzunehmen, zu hinterfragen und auszuwerten. Ich arbeite gerne im Team, kann aber nach kurzer Einarbeitung auch alle notwendigen Aufgaben eigenverantwortlich erledigen. 

Konnte ich schon Ihr Interesse wecken? Gerne stehe ich Ihnen für weitere Fragen und in Vorbereitung eines Praktikums jederzeit zur Verfügung. 
Mit freundlichen Grüßen
Anlage

Bewerbungsunterlagen
